

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері суспільної географії є важливим завданням, що потребує впровадження сучасних методик суспільно-географічного аналізу та регіонального розвитку. Сучасні дослідження територіальної організації суспільства базуються на використанні геоінформаційних технологій, статистичних методів та просторового моделювання, що дозволяє комплексно оцінювати регіональні процеси та розробляти ефективні стратегії розвитку територій.

В освітньо-професійній програмі «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» особливу увагу приділено сучасним методам геопросторового аналізу, геостатистиці, суспільно-географічному прогнозуванню та оцінці регіонального потенціалу. Програма передбачає вивчення сучасних тенденцій урбанізації, демографічних змін та територіального планування. Випускники набувають практичних навичок роботи з геоінформаційними системами (ГІС), методами прогнозування та управління регіональним розвитком.

Навчальний процес побудований на поєднанні теоретичної підготовки з практичними дослідженнями, що включають аналітичну роботу з картографічними матеріалами, використання відкритих баз даних та інформаційних ресурсів. Це забезпечує студентам можливість глибшого розуміння механізмів соціально-економічного розвитку та територіальної організації, а також сприяє формуванню навичок прийняття стратегічних рішень у сфері регіонального управління.

Запропонована кафедрою соціально-економічної географії і регіонознавства імені Костянтина Немця освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 106 «Географія». Програма містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає актуальні вимоги до підготовки фахівців у сфері регіонального розвитку та територіального планування і відповідає запитам практичного застосування.

Заступник начальника Золочівської
селищної військової адміністрації



Віталій САДОВИЙ